退休人员聘用协议
（请根据实际情况修改）
甲方（用工单位）：
乙方（退休人员）：               
鉴于乙方已达到法定退休年龄，且已经依法享受基本养老保险待遇（含国家规定的退休金和其它待遇）。根据《中华人民共和国民法典》及其他有关规定，甲乙双方经平等协商一致，自愿达成如下协议：一、协议期限本协议期限为   年，自   年   月   日起至  年 月  日止。其中试用期为  个月，自   年  月 日至  年  月 日止。
2、 工作内容甲方聘用乙方从事   岗位，工作职责如下：                                      
3、 工作时间甲方对乙方实行标准工时工作制的，每日工作时间八小时，每周四十小时。因特殊原因需要延长工作时间的除外。
4、 劳务报酬：
（1） 乙方劳务报酬为     元/月，并按照甲方规章制度享受其他相应绩效等福利待遇。
（2） 以每月1日至当月月底为一个计薪周期。甲方于次月 25 日前支付乙方上月报酬。
（三）试用期间劳务报酬为：月度劳务报酬的80% 。
五、劳保待遇
（一）甲方为乙方提供工作所需的相关安全保障条件。
（二）甲方按照统一要求，为乙方缴纳人身意外伤害保险。乙方在保险期间，发生人身意外伤害事故的，由保险公司赔偿。
（三）甲方保证乙方的休息休假权。
六、双方的权利义务
（一）甲方1、甲方有权监督、管理和支配乙方的工作。2、甲方按照本协议约定支付报酬、提供劳动保护条件。
（二）乙方1、乙方保证具有良好的身体健康条件，能够从事该工作。2、乙方在团队管理、专业技术、公共关系或客户资源等方面具有优势，能够满足甲方的工作需要。3、乙方应服从甲方的工作安排、领导和管理，正确、谨慎、积极和高效地按照岗位职责的要求完成工作。4、乙方应爱护甲方的任何财产，由于其故意或过失造成甲方财产损坏或丢失的，乙方应承担赔偿责任。
七、医疗待遇聘用期间，乙方所发生的医疗费用，经医疗等保险报销或其他第三方赔偿后由乙方承担。医疗期间，甲方根据考勤及请休假管理制度支付劳务报酬，最长不超过两个月。
八、保密事项
（一）乙方在聘用期间及聘用协议终止后两年内，应严格保守甲方的商业秘密与知识产权，不得到与甲方生产或者经营同类产品、从事同类业务的有竞争关系的其他单位，或者自己开业生产或者经营同类产品、从事同类业务。
（二）在聘用协议终止后两年内，甲方按月给予乙方的竞业禁止经济补偿已包含在聘用期间的报酬内。
（三）乙方违反本条款约定的保密义务的，应当自甲方通知之日起5日内向甲方支付违约金     元。
九、解除与终止
（一）双方经协商一致解除；
（二）有下列情形之一的，乙方可以解除本协议：1、乙方提前三十日以书面形式通知甲方。在试用期内，乙方提前三日通知甲方；2、甲方未按照本协议约定提供劳保条件的；3、甲方未及时足额支付劳务报酬的；
（三）有下列情形之一的，甲方可以解除本协议：1、乙方在试用期间被证明不符合录用条件的；2、乙方不服从甲方管理,严重违反甲方规章制度的；3、乙方同时与其他单位建立聘用协议或劳务关系，对完成甲方的工作任务造成严重影响，或者经甲方提出，拒不改正的。
十、争议解决本协议履行过程中，发生争议的，双方应协商处理；协商不成的，任何一方均有权向甲方所在地有管辖权的人民法院提起诉讼。
十一、附则
（一）本协议未尽事宜，双方可另行签署补充协议。
（二）本协议一式两份，经甲、乙双方签字或盖章后生效，双方各执一份。
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甲方：（盖章）                   乙方：（签名）
年    月   日                    年    月   日   

